

«Нас мало, но мы в тельняшках»

РУССКИЕ глазами ИЗРАИЛЬТЯН

Стереотипы, ярлыки и особенности, не понятные израильскому менталитету: 🙄

- ◆ У каждого русского обязательно есть выход на русскую мафию или связи с олигархами.
 - ◆ Русский мат самый богатый мат в мире.
 Половина слов просто не поддается переводу
- ◆ В блюда русской кухни добавляют свеклу (борщ, селедка под шубой, винегрет, салат из свеклы) , которую можно есть только с зеленью и оливковым маслом .
- - ♦ Только русские носят украшения из "розового", а не желтого золота.
- Русские снимают обувь при входе и переобуваются в домашние тапочки .
 В каждом русском доме у входа, в коридоре, обязательно есть тумбочка для обуви
 .
- ◆ Русский ребенок, получивший оценку 98 (из 100), слышит от родителей: "Почему не сто?" , в то время, как израильскому ребенку за 80 баллов устраивают праздник и покупают мороженое .
- → На каждую ситуацию у русских есть пословица, которая еще больше запутывает ситуацию после перевода на иврит. Например: "И рыбку съесть, и"
- ◆ Русские женщины настолько ухоженны и красивы ♣, что есть даже анекдот на эту тему.

Маленькая русская девочка, голубоглазая блондинка (), спрашивает на иврите длинноногую красавицу-маму ():

- -- Мама, а что такое мехуэрэт (уродливая, страшная)?
- -- Не знаю, доченька... Мы же русские... 😊
- ◆ Русские мужчины настоящие бруталы
 ▼.

В основном они хорошо сложены , коротко выстрижены, носят спортивные костюмы и могут навалять люлей любому.



